
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissão de Legislação Justiça e Redação, realizada aos três dias do

mês de maio de dois mil e onze, às dezessete horas, no local próprio para

reuniões oncle estavam presentes os vereadores: Valdir Batista, Gusto Juninho e

Sergio Martins. lniciada a reunião, os vereadores passaram a analisar o conteúdo

do Proieto Executivo n" 00412011 Súmula; "Autoriza o Chefe do Poder

Executivo Municipal a promover campanha incentivadora à arrecadação do

IPTU, com aquisição e doeção de prêmios, e dá outras providências"; Após

longo debate,, analisando o referido projeto, chegaram à conclusão de que os

membros de:;ta comissão optaram pela reprovação do projeto na integra, porque

a Câmara Municipal tomou conhecimento da entrega de brindes aos munícipes

que vierem pagar seu imposto em dia, através de matérias publicitárias antes

mesmo do envio de projeto a esta Casa. O Prefeito Municipal, já mencionava por

veiculaçÕes publicitárias a hipótese de distribuição de prêmios, sem levar em

conta até mesmo a discussão do projeto, o que demonstra o desrespeito e

descaso corlr as decisões favoráveis e contrarias que sáo tomadas nesta Casa de

Leis.
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CÂMARA MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização, realizada aos três

dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às dezesseis horas e trinta

minutos, no local próprio para reuniôes onde estavam presentes os vereadores:

Arvinho, Sergio Martins e Gusto Juninho. Os vereadores passaram a analisar o

conteúdo do Proieto Executivo 4/2011 Súmulao o0 "Autoriza o Chefe do

Poder Executívo Municipal a promover campanha incentivadora à

arrecadação do IPTU, com aquisição e doação de prêmios, e dá outras

providências"; Após longo debate, analisando o referido projeto, chegaram à

conclusão de que os membros desta comissão optaram pela reprovação do

projeto na integra, porque a Câmara Municipal tomou conhecimento da entrega

de brindes aos munícipes que vierem pagar seu imposto em dia, através de

matérias publicitárias antes mesmo do envio de projeto a esta Casa. O Prefeito

Municipal, já mencionava por veiculações publicitárias a hipótese de distribuição

de prêmios, sem levar em conta até mesmo a discussão do projeto, o que

demonstra o desrespeito e descaso com as decisões favoráveis e contrarias que

são tomadas nesta Casa de Leis.
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